SEEM_7. GY_HALLGATÓI

[bookmark: _Toc48209867][bookmark: _Toc48209924]Feladat 1: 
Fogalmazza meg, hogy az alkalmasságnak milyen megközelítései relevánsak a munkaerő kiválasztás során.
1. ……………………………….
a. …………………………………………….
b. ……………………………………………
c. …………………………………………..
2. ……………………………….
a. …………………………………………….
b. ……………………………………………
c. …………………………………………..
3. ………………………………
a. …………………………………………….
b. ……………………………………………
c. …………………………………………..
d. …………………………………………..
Feladat 2:
Gyűjtse össze, hogy milyen tényezők jelenthetik a kiválasztás alapját és próbálja meghatározni az adott tényezők előrejelző érvényességének mértékét.
	
	
Tényező
	Előrejelző érvényesség mértéke

	
	
	Alacsony
	Közepes
	Magas

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	



Feladat 3:
Mitől függ, hogy melyiket válasszuk?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Feladat 4: 

Az alábbi táblázatban állásra jelentkezők felvételi eredményei találhatóak: IQ pontszámaik (0-150 pontig) és szóbeli eredményeik (1-5 pontig). Az Ön feladata, hogy a megfelelő módszer (sztenderdizálás) használatával összesítse ezeket az eredményeket, és kialakítsa a jelöltek végső rangsorát. Az interjúztató minden esetben ugyanaz a személy volt.
(Megjegyzendő, hogy ez csak mintafeladat, ami a kiszámíthatóság miatt tartalmaz ilyen kevés esetet. Valódi adatbázison ilyen kis elemszám mellett a sztenderdizálásnak nincs értelme.)
	Jelölt
	IQ teszt pont
	Interjú pont
	Helyezés a)
	Helyezés b)

	A
	100
	3
	
	

	B
	110
	4
	
	

	C
	81
	5
	
	

	átlag
	
	
	
	

	szórás
	
	
	
	



Átlag számítás: Egy számsokaság átlaga az adatok összegének és számának hányadosa.
Szórás számítás: A szórás az átlagtól való eltérést mutatja = szám – átlag. A szórás ezeknek az eltéréseknek a négyzetes középértéke. Szórás = az átlagtól való eltérések négyzetes középértéke 
Példa. Mennyi a következő számsor szórása: 20, 10, 15, 15 ?
Megoldás: 

Az első lépés az átlag kiszámítása:

[image: https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tamop425/2011-0001-526_freedman_statisztika/math/k93-1.gif]
A második lépés az átlagtól való eltérések kiszámítása: egyszerűen kivonjuk az átlagot a számokból. Az eltérések: 5, -5; 0; 0
Az utolsó lépés az eltérések négyzetes középértékének kiszámolása:
[image: https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tamop425/2011-0001-526_freedman_statisztika/math/k93-2.gif] [image: https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tamop425/2011-0001-526_freedman_statisztika/math/k93-3.gif][image: https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tamop425/2011-0001-526_freedman_statisztika/math/k93-4.gif]
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a) Végezze el a rangsorolást ha a két mérés (interjú, IQ teszt) egyforma súllyal esik latba.
· A jelölt sztenderdizált összpontszáma: …………., helyezése: ………
· B jelölt sztenderdizált összpontszáma: ………….., helyezése: ……….
· C jelölt sztenderdizált összpontszáma: ………….., helyezése: ………

b) Végezze el a rangsorolást, ha az IQ teszt 80%-os, az interjú 20%-os súllyal kerül beszámításra.
· A jelölt sztenderdizált összpontszáma: …………, helyezése: ……….
· B jelölt sztenderdizált összpontszáma: …………., helyezése: …………
· C jelölt sztenderdizált összpontszáma: …………, helyezése: ……….
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